

PLANUL SALVĂRII



CE ESTE PLANUL SALVĂRII?

Planul salvării* este planul lui Dumnezeu pentru fericirea copiilor Săi. În centrul său se află **ispășirea** lui Isus Hristos. Dacă veți urma învățăturile lui Isus Hristos, veți găsi o pace interioară nesfârșită în această viață și bucurie veșnică după moarte.

Pe măsură ce învățați despre planul salvării, veți găsi răspunsuri la următoarele întrebări: „De unde am venit?” „Care este scopul meu în viață?” „Unde voi merge după această viață?”

DE UNDE AM VENIT?

Viața dumnevoastră nu a început la naștere și nici nu se va încheia la moarte. Dumnevoastră sunteți făcut(ă) dintr-un trup spiritual (numit câteodată **spirit**) și dintr-un trup fizic.

„Planul [salvării] era pregătit încă de la crearea lumii prin Hristos pentru oricine care voia să creadă în numele Lui”.

Alma 22:13

Tatăl dumnevoastră Ceresc v-a creat spiritul și, înainte să vă fi născut pe pământ, dumnevoastră ați trăit alături de El ca spirit. L-ați cunoscut și l-ați iubit, iar El v-a cunoscut și v-a iubit. Această perioadă este numită **viața pre-pământeană**.

În timpul vieții dumnevoastră pre-pământene, ați fost învățat(ă) principiile și poruncile care vă vor conduce către fericire. V-ați dezvoltat inteligența și ați învățat să iubiți adevărul. Ați fost învățat(ă) despre planul salvării. În timpul acelei vieți pre-pământene, Isus Hristos a fost ales ca Salvator; ați învățat că prin El veți putea să învingeți consecințele deciziilor dumnevoastră greșite.

O parte importantă a planului lui Dumnezeu a fost ca dumnevoastră să veniți pe pământ pentru a primi un trup fizic și pentru

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.





a învăța să luați decizii corecte. Să nu vă amintiți să fi trăit în prezența Tatălui Ceresc, însă El să vă dea abilitatea de a discerne între bine și rău. Să-I puteți recunoaște dragostea și adevărul.

Prin experiențele și încercările dumneavoastră, să puteți învăța să luați decizii corecte în mod constant. Cu ajutorul lui Isus Hristos, să vă puteți întoarce să trăiți alături de Tatăl dumneavoastră Ceresc atunci când viața dumneavoastră pe pământ se va termina.

În viața dumneavoastră pre-pământeană, ați învățat că numai dacă alegeți să urmați planul lui Dumnezeu puteți să primiți pace nesfârșită și satisfacție în această viață și în veșnicie. Deoarece El vă iubește, Tatăl dumneavoastră ceresc v-a dat **libertatea de a alege** sau puterea de a lua decizii. El v-a lăsat să alegeți dacă veți urma sau nu atât planul Său, cât și pe Domnul Isus Hristos.

Satana, unul dintre copiii de spirit ai lui Dumnezeu, s-a răzvrătit împotriva Tatălui nostru Ceresc și nu a acceptat planul Său. El a vrut să ne forțeze pe toți să facem voia sa. Deși este trist, mulți dintre copiii Tatălui nostru Ceresc au ales să-l urmeze pe Satana. Satana și cei care l-au urmat au fost alungați din prezența lui Dumnezeu și nu li s-a permis să se nască pe pământ. Ei continuă să existe ca spirite. Ei sunt nenorociți și vor ca dumneavoastră să fiți nenorocit(ă). Ei vă ispitesc pe dumneavoastră și pe toți copiii lui Dumnezeu să faceți lucruri care aduc nefericire și care nu-I sunt plăcute lui Dumnezeu.

Chiar dacă nu vă amintiți acest lucru, înainte să veniți pe acest pământ, dumneavoastră ați trăit în prezența lui Dumnezeu, Tatăl dumneavoastră Veșnic, și a Fiului Său, Isus Hristos. Ați izbucnit în cântări de bucurie când vi s-a dat privilegiul de a veni pe acest pământ pentru a primi un trup și a urma planul lui Dumnezeu pentru fericirea dumneavoastră.

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.

În viața pre-pământească, dumneavoastră ați ales să aveți credință în Isus Hristos și să urmați planul lui Dumnezeu. Datorită deciziilor dumneavoastră, v-ați născut pe pământ. Numai prin luarea acestor decizii puteți să găsiți pace în această viață și să vă întoarceți să trăiți alături de Tatăl dumneavoastră Ceresc după ce se termină această viață.

CARE ESTE SCOPUL MEU ÎN VIAȚĂ?

Crearea și căderea

Pământul a fost creat ca un loc în care copiii Tatălui nostru Ceresc să trăiască și să dobândească experiență. Adam și Eva au fost primii copii ai lui Dumnezeu, care au venit pe pământ. Ei au trăit într-un loc numit grădina Edenului, în care erau încă în prezența lui Dumnezeu.

Tatăl nostru Ceresc le-a dat lui Adam și Evei libertatea de a alege. El le-a poruncit să nu mănânce din fructul pomului cunoașterii binelui și răului. Supunerea față de această poruncă însemna că ei puteau ramâne în grădină, însă nu puteau să progreseze învățând din experiențe și din încercări. Satana i-a ispitit pe Adam și Eva să mănânce din fructul oprit, iar ei au ales să facă acest lucru. Aceasta făcea parte din planul lui Dumnezeu. Din cauza deciziei lor, ei au fost îndepărtați din prezența lui Dumnezeu, atât fizic, cât și spiritual. Au devenit muritori, ceea ce înseamnă că erau expuși păcatului și morții. Ei nu puteau să se întoarcă la El fără ajutorul Lui. Îndepărtarea lor fizică și spirituală de Dumnezeu este numită **căderea**.

Tatăl nostru Ceresc a trimis îngerii și Duhul Sfânt să-i învețe pe Adam și Eva planul salvării. În centrul acestui plan se află ispășirea lui Isus Hristos, care le permite copiilor lui Dumnezeu să învingă consecințele căderii și să aibă bucurie în această viață și în veșnicie.

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.

*„Dacă Adam n-ar fi păcătuit,
nu ar fi căzut, ci ar fi rămas
în Grădina Edenului...*

*Și [Adam și Eva] nu ar fi avut copii;
prin urmare, ar fi rămas într-o stare
de nevinovăție, neavând nici o bucurie,
întrucât ei n-ar fi cunoscut nici
o suferință, nefăcând nici un bine,
căci nu cunoșteau păcatul.*

*Dar iată, toate lucrurile au fost
făcute potrivit înțelepciunii Aceluia
care cunoaște toate lucrurile.*

*Adam a căzut, ca oamenii să
poată fi; iar oamenii sunt ca să
poată avea bucurie.”*

2 Nefi 2:22-25



Viața dumneavoastră pe pământ

Din cauza căderii, sunteți îndepărtat fizic și spiritual de Dumnezeu. Această îndepărtare face parte din planul lui Dumnezeu pentru copiii Săi. Scopul dumneavoastră de a pleca din prezența Sa și de a veni pe pământ include obținerea unui trup, dobândirea experienței și învățarea de a lua decizii drepte.

Multe aspecte ale vieții aduc fericire, iar unele aduc tristețe. Aceste experiențe vă ajută să învățați cum să deosebiți binele de rău și să luați decizii corecte. Dumnezeu vă influențează să faceți bine și să-L urmați, în timp ce Satana vă ispitește să-L ignorați pe Dumnezeu și să păcătuiți. (Păcatul înseamnă să alegi cu bună știință să faci rău sau să nu faci bine). Când alegeți să-L urmați pe Dumnezeu și să țineți poruncile Sale, creșteți în înțelepciune și în tăria de caracter. Puteți să aveți parte de bucurie chiar și în timpurile mai grele și puteți să întâmpinați încercările vieții cu un spirit de pace.

Ați luat multe decizii bune în viața dumneavoastră, însă ați luat, de asemenea, și unele decizii greșite. Atunci când luați decizii greșite și păcătuiți, vă îndepărtați într-o oarecare măsură de Dumnezeu. Scripturile numesc această îndepărtare **moarte spirituală**. Pe lângă faptul că vă separă de Dumnezeu, păcatul vă provoacă, de asemenea, vină și rușine. Dumneavoastră nu puteți învinge păcatul și consecințele acestuia de unul (una) singur(ă).

*„Copil al Domnului,
El m-a trimis aici,
Mi-a dat o casă pe pământ
Cu dragi și scumpi părinți.
Vino, să fii lângă mine,
Drumul să-mi arăți.
Cum să fac cu El să fiu,
Te rog să mă înveți”.*

***Imnuri și cântece pentru copii,
pag. 58.***

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.

Ispășirea lui Isus Hristos

Deoarece Tatăl dumneavoastră Ceresc vă iubește, El L-a trimis pe Fiul Său, Isus Hristos, să plătească pentru păcatele dumneavoastră. Această plată face parte din ispășirea lui Isus Hristos.

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viață veșnică”.

Ioan 3:16

Isus Hristos a suferit voluntar pentru păcatele, durerile, bolile și întristările dumneavoastră. Prin **harul** și mila Sa, El vă poate ajuta în timpul încercărilor dumneavoastră și vă poate ușura de vina și de rușinea ce rezultă din păcatele dumneavoastră.

Plătind pentru păcatele dumneavoastră, Isus nu a eliminat libertatea dum-

neavoastră de a alege sau responsabilitatea personală – El nu vă face curat împotriva voinței dumneavoastră. Pentru a primi ajutorul și sprijinul Său, dumneavoastră trebuie să vă exercizați credința în El, să vă pocăiți, să vă botezați, să primiți Duhul Sfânt și să alegeți să urmați învățăturile Sale pentru tot restul vieții dumneavoastră. Pe măsură ce vă bizuiți pe ispășire, veți simți dragostea lui Dumnezeu și El vă va ajuta să vă îndurați încercările. Veți avea parte de bucurie, pace și consolare. Tot ce pare nedrept în viață poate fi îndreptat prin ispășirea lui Isus Hristos, prin mila și dragostea Tatălui nostru Ceresc. Ispășirea este punctul central al planului salvării.

UNDE VOI MERGE DUPĂ ACEASTĂ VIAȚĂ?

Din perspectiva pământească, **moartea fizică** poate să pară ca fiind un sfârșit, însă de fapt este un început, un pas înainte în planul Tatălui nostru Ceresc. La moarte, spiritul dumneavoastră vă v-a părăsi trupul și va merge în **lumea spiritelor**, care este un loc de învățare și pregătire. În lumea spiritelor, amintirile dumneavoastră din această viață vor rămâne cu dumneavoastră.

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.

Salvatorul a suferit pentru păcatele noastre în grădina Ghetsimani.



Moartea nu vă va schimba personalitatea sau dorința de a face bine sau rău. Dacă alegeți să-L urmați pe Hristos în timpul vieții

La moarte, spiritul dumneavoastră vă părăsește trupul și merge în lumea spiritelor, un loc de pregătire, de învățare și de odihnă de la griji și tristețe.

dumneavoastră pe pământ, veți avea pace în lumea spiritelor și vă veți odihni de grijile dumneavoastră. Cei care aleg să nu-L urmeze pe Isus Hristos și nu se pocăiesc vor fi nefericiți.

Tatăl nostru Ceresc a știut că mulți dintre copiii Săi nu vor avea niciodată șansa să învețe despre Isus Hristos în

timpul vieții lor și că alții vor alege să nu-L urmeze. Deoarece Își iubește copiii, Dumnezeu a pregătit o cale pentru ca cei din lumea spiritelor să învețe despre planul Său, să aibă credință în Isus Hristos și să se pocăiască. Cei care-L acceptă și-L urmează pe Isus Hristos vor avea pace și odihnă.

Învierea și judecata

Unul dintre cele mai mari daruri ale lui Dumnezeu pentru toți cei care vin pe pământ este **învierea**, care a fost făcută posibilă prin ispășirea lui Isus Hristos. Când Isus a murit pe cruce, spiritul Său s-a dus în lumea spiritelor. Trei zile mai târziu, spiritul Său a fost reunit cu trupul Său glorificat, perfect care nu mai putea să moară. Această reunire a trupului cu spiritul este numită *înviere*. Oricine se naște pe pământ va fi înviat.

După ce sunteți înviat, veți merge în fața lui Dumnezeu pentru a fi judecat în acord cu faptele și cu dorințele inimii dumneavoastră.

* Cuvintele în roșu sunt definite la paginile 18 și 19.



Grade de glorie

După ce veți fi judecat(ă), veți trăi într-o stare de glorie. Deoarece faptele și dorințele tuturor variază, cerul cuprinde diferite împărății sau grade de glorie.

Împărăția celestială. Tatăl nostru Ceresc și Isus Hristos locuiesc în împărăția celestială. Dacă dumneavoastră trăiți conform Evangheliei lui Isus Hristos și sunteți curățat(ă) de păcat prin ispășire, veți primi un loc în această împărăție, care este cea mai înaltă . Veți trăi în prezența lui Dumnezeu și veți cunoaște bucuria deplină.

Împărăția terestrială. Oamenii care refuză să accepte Evanghelia lui Isus Hristos, dar care trăiesc vieți onorabile vor primi un loc în împărăția terestrială.

Împărăția telestială. Cei care continuă în păcatele lor și nu se pocăiesc vor primi un loc în împărăția telestială.

Ispășirea lui Isus Hristos face posibilă salvarea.

Viața pre-pământeană

Creația
și căderea

Viața pământeană

Credință în Isus Hristos
Pocăință
Botez
Darul Duhului Sfânt
A îndura până la sfârșit

Moarte fizică

CE ÎNSEAMNĂ PLANUL PENTRU MINE?

Când înțelegeți că Dumnezeu este Tatăl dumneavoastră, că El vă iubește și că El a făcut posibil ca dumneavoastră să dobândiți experiență și cunoaștere aici și să deveniți asemănător (asemănătoare) Lui după această viață, veți cunoaște importanța deciziilor pe care le luați în timpul vieții. Dumneavoastră înțelegeți că trebuie să-L urmați pe Isus Hristos pentru a primi toate binecuvântările planului Tatălui nostru Ceresc.

Lumea spiritelor

▲
Înviere
și judecată

Celestial

Terestrial

Telestial

CUM POT EU SĂ ȘTIU?

Cunoașterea în mai mare măsură a planului salvării se datorează restaurării Evangheliei lui Isus Hristos prin intermediul profetului Joseph Smith.

Puteți să știți pentru dumneavoastră înșivă că aceste lucruri sunt adevărate întrebându-L pe Tatăl dumneavoastră Ceresc în rugăciune. El vă va răspunde prin Duhul Sfânt. Duhul Sfânt

este numit, de asemenea, Spiritul lui Dumnezeu și unul dintre rolurile Lui este să mărturisească despre adevăr. Duhul Sfânt dezvăluie și confirmă adevărul prin sentimente, gânduri și impresii. Sentimentele care vin de la Duhul Sfânt sunt puternice, dar, de asemenea, sunt de obicei calme și liniștite. Așa cum suntem învățați în Biblie: „Roada Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia, blândețea [și] înfrânarea poftelor” (Galateni 5:22-23).

Aceste sentimente sunt o confirmare de la Duhul Sfânt că acest mesaj este adevărat. Apoi, dumneavoastră va trebui să alegeți dacă veți trăi sau nu în armonie cu învățăturile lui Isus Hristos, așa cum sunt restaurate prin intermediul lui Joseph Smith.

Cum să mă rog?

- *Adresați-vă Tatălui dumneavoastră Ceresc.*
- *Exprimați sentimentele inimii dumneavoastră (recunoștință, întrebări, cereri pentru a confirma adevărul Cărții lui Mormon și a ceea ce misionarii v-au predat).*
- *Încheiați („În numele lui Isus Hristos, amin”).*



LISTA TERMENILOR

Căderea Evenimentul prin care omenirea a devenit muritoare. A condus la o îndepărtare spirituală și fizică de Dumnezeu. Pentru că Adam și Eva, primii oameni, nu s-au supus poruncilor lui Dumnezeu, ei au fost îndepărtați din prezența Sa (această îndepărtare este numită, de asemenea, moarte spirituală) și au devenit muritori (supuși morții fizice). Ca descendenți ai lui Adam și ai Evei, noi suntem, de asemenea, îndepărtați din prezența lui Dumnezeu și supuși morții fizice. Ispășirea lui Isus Hristos învinge atât moartea fizică, cât și pe cea spirituală.

Har Ajutor și sprijin divin dat prin mila și dragostea lui Isus Hristos. Prin harul Său, făcut posibil prin ispășirea Sa, toată omenirea va fi înviată. Prin harul Său, cei care se pocăiesc continuu și trăiesc conform Evangheliei Sale vor simți o apropiere trainică față de Tatăl lor Ceresc în această viață și vor trăi în prezența Sa după aceasta.

Ispășire Evenimentul care ne permite să fim împăcați cu Dumnezeu. A ispăși înseamnă a suferi pedeapsa pentru păcat, prin aceasta înlăturând consecințele păcatului de la păcătoșii care s-au pocăit. Isus Hristos a fost singurul care a putut să facă o ispășire perfectă pentru toată omenirea. Ispășirea Sa a inclus suferința Lui pentru păcatele noastre, vărsarea sângelui Său, moartea și învierea Sa. Datorită ispășirii, toți cei care au trăit vor fi înviați. Ispășirea ne oferă, de asemenea, o cale de a fi iertați pentru păcatele noastre și de a trăi pentru totdeauna alături de Dumnezeu.

Înviere După moartea fizică, reunirea spiritului cu trupul fizic din carne și oase făcut perfect. Isus Hristos a fost primul care a fost înviat. După înviere, spiritul și trupul nu vor mai fi niciodată separate și persoana trăiește pentru totdeauna. Toți cei care au trăit vor fi înviați datorită ispășirii.

Libertate de a alege Darul de la Dumnezeu de a alege între bine și rău, între corect și greșit.

Lumea spiritelor Acolo unde spiritele merg între moarte și înviere. Pentru cei care au fost neprihăniți în timpul vieții lor, lumea spiritelor va fi un loc de pace și bucurie.

Moarte fizică Separarea spiritului de trupul muritor. Când corpul fizic moare, spiritul continuă să trăiască în lumea spiritelor. Noi învingem moartea fizică prin înviere, care a fost făcută posibilă prin ispășirea lui Isus Hristos.

Moarte spirituală Îndepărtarea de Dumnezeu ca rezultat al nesupușerii față de poruncile Sale. Noi suntem salvați de la moartea spirituală prin ispășirea lui Isus Hristos pe măsură ce ne pocăim și ținem poruncile Sale.

Planul salvării Planul Tatălui nostru Ceresc ne permite să devenim asemănători Lui și să primim deplinătatea bucuriei. În centrul acestui plan se află ispășirea lui Isus Hristos și el conține toate poruncile, rânduielile și învățăturile Evangheliei.

Rânduială Un act sacru, oficial făcut prin autoritatea preoției. Exemplele includ botezul, primirea Duhului Sfânt și împărțășania. Rânduielile sunt deseori un mijloc de a face legăminte cu Dumnezeu.

Salvare Eliberarea de păcat și de moarte. Salvarea este posibilă prin ispășirea lui Isus Hristos. Prin învierea lui Isus Hristos, toată lumea va învinge consecințele morții. Noi putem fi salvați de consecințele păcatului și prin credința în Isus Hristos. Această credință se manifestă printr-o viață de pocăință și de supunere față de legile și rânduielile Evangheliei și prin slujirea lui Isus Hristos.

Spirit Partea unei persoane, care a trăit alături de Tatăl Ceresc înainte de naștere. În timpul vieții pe pământ, spiritul este unit cu un trup muritor. Spiritul continuă să trăiască după moarte.

Viața pre-pământeană Viața noastră înainte de a ne naște pe acest pământ. În viața noastră pre-pământeană, am trăit în prezența Tatălui nostru Ceresc în calitate de copii ai Săi de spirit. Noi nu am avut trupuri fizice.

STUDIU SUPLIMENTAR

Întrebările și scripturile următoare vă vor ajuta să învățați mai mult despre principiile din această broșură și să meditați asupra lor. Această listă nu este completă; notele de subsol și trimiterile la scripturi vă vor conduce la pasaje și resurse suplimentare.

Care a fost relația dumneavoastră cu Dumnezeu înainte de a vă naște?

Ieremia 1:5 (Biblie, Vechiul Testament)

Evrei 12:9 (Biblie, Noul Testament)

Ce este căderea? De ce a fost necesară?

2 Nefi 2:14-26 (Cartea lui Mormon, pag. 68-69)

Alma 42:2-9 (Cartea lui Mormon, pag. 371-372)

Care este scopul vieții dumneavoastră aici? Cum poate această cunoaștere să influențeze deciziile pe care le luați în fiecare zi?

2 Nefi 2:25-27 (Cartea lui Mormon, pag. 69)

Alma 34:32 (Cartea lui Mormon, pag. 352)

Ce este ispășirea? Cum vă poate ajuta aceasta în viața dumneavoastră de zi cu zi?

Ioan 3:16-17 (Biblie, Noul Testament)

Romani 3:23-25 (Biblie, Noul Testament)

2 Nefi 2:6-8 (Cartea lui Mormon, pag. 66-67)

Alma 7:11-12 (Cartea lui Mormon, pag. 263-264)

Alma 42:22-23 (Cartea lui Mormon, pag. 373-374)

Ce este lumea spiritelor? Ce se întâmplă acolo?

1 Petru 4:6 (Biblie, Noul Testament)

Alma 40:11-14 (Cartea lui Mormon, pag. 368)

Ce înseamnă să fii înviat? Cine va fi înviat? De ce este importantă învierea?

2 Nefi 9:13-15 (Cartea lui Mormon, pag. 85-86)

Alma 11:42-45 (Cartea lui Mormon, pag. 278)

Ce este cerul? De ce sunt trei grade diferite de glorie?

1 Corinteni 15:40-43 (Biblie, Noul Testament)

PREASLĂVIȚI CU NOI

VENIȚI ȘI VEDEȚI CUM VĂ POATE BINECUVÂNTA EVANGHELIA RESTAURATĂ VIAȚA



Adunarea de împărtășanie constituie adunarea principală a programului de preaslăvire. De regulă, durează puțin mai mult de o oră și cuprinde următoarele:

îmnuri: interpretate de către congregație (sunt oferite cărți de îmnuri);

rugăciuni: oferite de către membrii locali ai Bisericii;

împărtășania: pâinea și apa sunt binecuvântate și împărțite congregației în amintirea ispășirii lui Isus Hristos;

vorbitori: de regulă, unul sau doi membri ai congregației desemnați anterior vorbesc despre subiecte din Evanghelie;

îmbrăcăminte: bărbații și băieții poartă, de regulă, costume sau pantaloni cu cămașă și cravată. Femeile și fetele poartă rochii sau fuste.

Nu se cer donații în timpul programului de preaslăvire.

Vă invităm, de asemenea, să participați la adunările suplimentare, în acord cu interesele și grupa de vârstă în care vă încadrați. Ordinea și disponibilitatea acestor adunări poate varia.

Școala de duminică: clase pentru studiul scripturilor și al doctrinelor Evangheliei.

Adunările preoției: clase pentru bărbați și băieți cu vârste de 12 ani și mai mari.

Societatea de Alinare: clase pentru femei cu vârste de 18 ani și mai mari.

Tinerile Fete: clase pentru fete cu vârste cuprinse între 12 și 18 ani.

Societatea Primară: slujire în grup și clase pentru copii cu vârste cuprinse între 3 și 11 ani. De cele mai multe ori, există o creșă pentru copiii cu vârste cuprinse între 18 luni și 3 ani.



Ora adunării de împărtășanie: _____

Adresa capelei: _____

Ce trebuie să fac?



- Citiți Cartea lui Mormon.

Pasaje recomandate: _____

- Rugați-vă pentru a ști că ceea ce v-au învățat misionarii este adevărat.
- Participați la adunările Bisericii.
- Pregătiți-vă să fiți botezat(ă) în data de _____
- Accesați www.mormon.org/ron pentru a învăța mai mult despre planul Tatălui Cereșc pentru copiii Săi.
- Continuați să vă întâlniți cu misionarii pentru a învăța mai mult despre adevărurile pe care Dumnezeu le-a restaurat prin intermediul profeților zilelor moderne.

Următoarea întâlnire: _____

Numele misionarilor și numărul de telefon:

BISERICA LUI
ISUS HRISTOS
A SFINȚILOR
DIN ZILELE DIN URMA

www.mormon.org/ron

Ilustrații

Coperta din față: Detaliu din *Ei a înviat*, de Del Parson

© Del Parson. Copierea interzisă.

Pagina 11: Detaliu din *Hristos în Ghetsimani*, de Harry Anderson

Pagina 13: *Ei a înviat*, de Greg Olsen. © Greg Olsen. Copierea interzisă.

Paginile 4, 22, 23 de Marina Lukach

ROMANIAN



4 0201133171 3

01133 171